



Об избрании председателя Региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области



8 февраля 2017 года состоялось общее собрание членов Региональной общественной организации «Совет ветеранов следствия» Саратовской области, на котором единогласным решением членов Совета избран новый председатель - пенсионер органов Следственного комитета Российской Федерации Кулапов Сергей Лаврентьевич.

Кулапов С.Л. с 15 января 2011 года проходил службу в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области, замещал должность первого заместителя руководителя следственного управления. Общий стаж его работы в органах прокуратуры, Следственного комитета Российской Федерации более 40 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

За примерное исполнение служебного долга, высокие результаты в работе он награжден государственными, ведомственными наградами: нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации», нагрудным знаком «Почетный работник Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации», медалью «За безупречную службу» I степени с одновременным вручением медалей II и III степеней, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, памятной медалью «300 лет первой следственной канцелярии», медалью прокуратуры РФ «290 лет прокуратуры России», медалью «За верность служебному долгу». 9 марта 2016 года Сергей Лаврентьевич уволен из Следственного комитета Российской Федерации по собственному желанию в связи с выходом на пенсию за выслугу лет.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1101012>